

一般社団法人 全国旅行業協会

2021年10月29日

## 安全・安心な貸切バスの運行と適正な取引の推進について

一般社団法人全国旅行業協会(会長:二階俊博、以下 ANTA)では、国土交通省が実施する「安全・安心な貸切バスの運行に向けた取組みの推進」(本日、14:00 国土交通省よりニューリリース配信)を受け、改めて会員各社に国土交通省の取組を周知すると共に、ANTAとしても安全・安心な貸切バスの運行と、旅行業者と貸切バス業者の適正な取引の推進に国土交通省、公益社団法人日本バス協会、一般社団法人日本旅行業協会と連携し取組を強化してまいります。

記

## 1. 取組の背景

2016年に起きた軽井沢スキーツアーバス転落事故から今年で5年が経過しバス・旅行の両業界とも軽井沢スキーバス事故対策検討委員会で策定された総合的対策を徹底しているところです。二度とあのような悲惨な事故が生じないよう、また、今後の旅行需要の回復に向け、国と連携して業界全体で安全対策を改めて徹底することが求められています。

## 2. 会員各社への周知徹底

本日の国土交通省のニュースリリースを受け、国土交通省の取組を会員各社へ再周知します。 また、ホームページ内に設置している「貸切バスツアー適正取引推進委員会通報窓口」に関わるページをリニューアルしました。



https://www.jata-net.or.jp/membership/info-japan/charteredbus/index.html



## 3. 参考資料

<国土交通省>

「安全・安心な貸切バスの運行に向けた取組みを推進します」 https://www.mlit.go.jp/report/press/jidosha02\_hh\_000472.html

< (公社)日本バス協会・(一社)日本旅行業協会・(一社)全国旅行業協会>「安全・安心な貸切バスの運行に向けた取組みを推進します」について https://www.anta.or.jp/press\_release/r031029\_bus\_anzen.pdf

以上

本事業に関するお問い合わせ先

(一社) 全国旅行業協会 経営調査部

TEL 03-6277-8310 FAX 03-6277-8331